Урал. Население.
1. Большинство верующих какого из перечисленных уральских народов исповедуют ислам?
А) ханты;               в)башкиры;
Б) удмурты;           г) коми-пермяки.

2. Крупнейшим  по численности населения городом Уральского экономического района является:
	А) Уфа;              в) Пермь;
	Б) Челябинск;    г) Екатеринбург.

3. В структуре населения Урала городское население составляет :
	А) 55%    б) 75%   в) 80%   г) 85%

4. Какое из утверждений о населении Урала является ошибочным?
	А) по Уралу проходила граница расселения тюркских, финских и славянских народов;
	Б) для Урала характерен отрицательный естественный прирост населения;
	В) в настоящее время Урал испытывает миграционный приток населения.
	Г) русские составляют примерно  80% современного населения Урала.

5. Объясните, какие факторы вызывают  отток населения  с Урала  в настоящее время.  Укажите не менее двух факторов.
Ответ: ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
